



## Protokoll

fra møte nr 9 i Forbundsrådet **tirsdag 1. desember 2020**

<b>Til stede:</b>	Kåre Geir Lio Bente Aksnes Ingrid Blindheim Siv Sødal Mads Stian Hansen Hanne Hogness Øyvind Indrebø Tonje S. Jelstad Hege Westby Johansen Jarl Martin Møller Erik Langerud Per Eirik Magnussen Lise H. Thorstensen	President 1. visepresident 2. visepresident Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem Styremedlem, ansattes representant Varamedlem Generalsekretær Ass.gen.sek. Sekretariat
	Øyvind Togstad Svein Olav Øie Frank H. Bjørndal Trine Skarstein Dalland Marianne Rasch Johnsen Erik Andresen Gro Gulliksen Ole Kristian Strøm Anne Berit Lund Haube Janne Tuven Bjarne Fluto Ivar Magnus Karlstad	Styreleder Region Nord Daglig leder Region Nord Styreleder Region Vest Daglig leder Region Vest Styreleder Region SørVest Daglig leder Region SørVest Styreleder Region Sør Daglig leder Region Sør Styreleder Region Øst Daglig leder Region Øst Styreleder Region Innlandet Daglig leder Region Innlandet
<b>Deltok ikke:</b>	Siv Øye Carlsen	Styremedlem
<b>Møtested:</b>	Teams	
<b>Møteramme:</b>	Kl. 20:30 – 21:30	

---

## Sakliste

Habilitetsgjennomgang .....	2
Saksnr.: 022/19-22 Godkjenning av protokoll .....	2
Saksnr.: 023/19-22 Likviditetsbudsjett .....	2
Saksnr.: 024/19-22 Covid-19 .....	3

---



## Habilitetsgjennomgang

Forbundsrådet foretok en gjennomgang av sakslisten opp mot habilitetsspørsmålet. Ingen habilitetskonflikter detektert.

## Saksnr.: 022/19-22 Godkjenning av protokoll

Behandlingsinstans: Forbundsrådet  
Saksinnleder: Presidenten

Følgende protokoller ble lagt fram for godkjenning:

- FR-protokoll fra møte nr 08/19-22 som ble avholdt 4. oktober 2020.

### FR-vedtak i saksnr. 020/19-22:

Protokoll fra FR-møte nr 08/19-22 godkjennes.

## Saksnr.: 023/19-22 Likviditetsbudsjett

Behandlingsinstans: Forbundsrådet  
Saksinnleder: Styreleder Frank H. Bjørndal, Region Vest

Til møtet forelå et notat fra styrelederne i regionene.

Forbundsrådet diskuterte notatets innhold, samt det pågående arbeidet i Nasjonal ledergruppe (NL). Herunder de eksisterende, og eventuelt nye tiltak, som kan igangsettes basert på hvordan situasjonen utvikler seg.

Basert på diskusjonen er det en felles forståelse av det regionale og sentrale ansvaret knyttet til økonomi.

### FR-vedtak i saksnr. 023/19-22:

Forbundsrådet ber Nasjonal ledergruppe (NL) fortsette arbeidet knyttet til likviditet og tiltak i tråd med Forbundsrådets diskusjoner.

Forbundsrådet ber videre om at NL holder både de respektive styrer og Forbundsrådet godt oppdatert i tiden framover, samt overholder de nødvendige forankringer i Forbundsrådet.



**Saksnr.: 024/19-22 Covid-19**

Behandlingsinstans: Forbundsrådet  
Saksinnleder: Nasjonal ledergruppe v/Ole Kristian Strøm, Region Sør

Det vises til både nasjonale og kommunale retningslinjer, som i stor grad påvirker vår aktivitet. Vi erfarer stor grad av ulik praksis fra kommune til kommune knyttet til hva de respektive retningslinjer besluttes ut fra.

Norsk håndball har utarbeidet utfyllende retningslinjer knyttet til kamp, trening og arrangement i barne- og ungdomshåndballen, samt for topphåndballen.

Det er naturligvis vår viktigste oppgave å følge retningslinjer i alle kommuner. Samtidig mener vi at vi i større grad bør bistå med informasjonsarbeidet til de ulike beslutningsorganer, slik at alle er kjent med hvordan håndball kan gjennomføres i trygge rammer.

Basert på dette er det et ønske fra Nasjonal ledergruppe (NL) om et større nasjonalt engasjement fra administrasjonen og de politiske organer, slik at vi sikrer at alle er oppdatert på våre protokoller.

**FR-vedtak i saksnr. 024/19-22:**

Forbundsrådet støtter Nasjonal ledergruppe (NL) sine tanker om et større fokus på dette viktige arbeidet, og ber NL om å utarbeide en aksjonsplan med ansvarsfordeling for de ulike administrative og politiske organisasjonsledd.